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PROTOKÓŁ NR 12/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Wieluniu 

odbytego w dniu 24 listopada 2025 r. 

w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 

W posiedzeniu udział brali: 

1. Pan Piotr Pawlak    - przewodniczący komisji 

2. Pan Piotr Rychlik    - wiceprzewodniczący komisji 

3. Pan Dariusz Ceglarski   - członek komisji 

4. Pan Michał Janik    - członek komisji 

5. Pan Marek Kieler   - członek komisji 

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli: 

1. Pan Przemysław Krężel - Skarbnik Powiatu  

   

Lista obecności radnych obecnych na posiedzeniu komisji stanowi załącznik 

do protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie XII posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XI posiedzenia komisji.  

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026. 

7. Opracowanie planu kontroli i planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu  

w Wieluniu na rok 2026.  

8. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

9. Zamknięcie XII posiedzenia komisji. 
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Pkt 1 

Otwarcie XII posiedzenia komisji. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji otworzył XII posiedzenie 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych i protokólantkę. 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji na podstawie listy obecności 

poinformował, że obecni są wszyscy członkowie komisji. Stwierdził prawomocność 

obrad. 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powiedział, że proponowany 

porządek obrad wraz z materiałami radni otrzymali na panelu sesja.pl. Zapytał czy są 

uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” 

przyjęciem porządku obrad w proponowanej formie.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

przyjęła porządek obrad (głosowało 5 członków komisji).  

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 4 

Przyjęcie protokołu z XI posiedzenia komisji. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał, kto jest „za” 

przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

w Wieluniu.  
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Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za”, 

przyjęła protokół z XI posiedzenia komisji (głosowało 5 członków komisji). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego  

na lata 2026-2036. 

Pkt 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powitał Skarbnika Powiatu  

i poprosił o wpisanie na listę obecności. Zaproponował, aby Skarbnik Powiatu omówił 

Wieloletnią Prognozę Finansową Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 łącznie  

budżetem powiatu na przyszły rok.  

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu przedstawił projekt budżetu 

Powiatu Wieluńskiego na rok 2026 oraz projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.   

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji podziękował Skarbnikowi 

Powiatu za szczegółowe wyjaśnienia. Zapytał czy są pytania do przedłożonych 

projektów uchwał. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” 

pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata  

2026-2036 (głosowało 5 członków komisji). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 
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Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji poddał pod głosowanie 

projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Wieluńskiego na rok 2026. Zapytał, kto jest „za”.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026 (głosowało 5 członków 

komisji). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 7 

Opracowanie planu kontroli i planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu  

w Wieluniu na rok 2026. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wskazał, że w materiałach 

na dzisiejsze posiedzenie radni otrzymali projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na 

rok 2026. Zapytał, czy do przedstawionego projektu planu pracy komisji są jakieś 

uwagi, propozycje. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem planu pracy 

Komisji Rewizyjnej na rok 2026 zgodnie z przedstawionym projektem.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

przyjęła plan pracy komisji na rok 2026 (głosowało 5 członków komisji). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał radnych czy mają 

jakieś propozycje do planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Radny Piotr Rychlik – wiceprzewodniczący komisji zaproponował kolejno 

w danym kwartale następujące kontrole: 

1. w I kwartale Starostwo Powiatowe w Wieluniu: wydatki bieżące, umowy zawarte 

na świadczenie usług, zakup towarów i materiałów;  
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2. w II kwartale Powiatowa Biblioteka Publiczna w Wieluniu: wydatki bieżące, 

działalność jednostki, realizacja i funkcjonowanie Strefy Odkrywania, Wyobraźni  

i Aktywności – SOWA; 

3. w III kwartale Dom Pomocy Społecznej w Skrzynnie: wydatki bieżące, działalność 

jednostki; 

4. w IV kwartale Dom Dziecka im. Św. Urszuli Ledóchowskiej w Komornikach: 

wydatki bieżące, działalność jednostki.   

Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji powiedział, że zastanawia się 

czy nie byłoby zasadnym zamienić kolejność i kontrolę Domu Dziecka  

w Komornikach przeprowadzić w I kwartale 2026, komisja wówczas mogłaby 

sprawdzić czy np. dogrzane są pomieszczenia. 

Radny Piotr Rychlik – wiceprzewodniczący komisji wobec powyższego 

zaproponował, aby w I kwartale 2026 r. ująć Dom Dziecka w Komornikach, zaś  

w IV kwartale Starostwo Powiatowe w Wieluniu, zakres bez zmian.  

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec braku innych 

propozycji zapytał, kto jest za przyjęciem planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu w Wieluniu na rok 2026 w kształcie zaproponowanym przez radnego 

Rychlika.  

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” 

przyjęła plan kontroli komisji na rok 2026 (głosowało 5 członków komisji).  

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do 

protokołu. 

Pkt 8 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

  Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są jakieś 

komunikaty, oświadczenia. Nikt się nie zgłosił. Przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad.   
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Pkt 9 

Zamknięcie XII posiedzenia komisji. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec wyczerpania 

porządku obrad zamknął XII posiedzenie komisji dziękując za obecność. 

protokołowała             przewodniczący komisji  

Anna Zychla                             Piotr Pawlak 

  inspektor 

 


